

Слушать Пророка

Каролина Марин
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в Аргентине.

Франческо сел на диван рядом с окном и выставил машинки в ряд на подоконнике.

«Пора читать Священные Писания», – позвала Матá. Франческо и его братья и сестры собрались в гостиной. Матá открыла Книгу Мормона.

Франческо слушал, как Матá читает историю Авинадея. Он был Пророком, который старался обучать людей. Но они не слушали.

«Какой же он был храбрый! – сказала Матá. – У него было важное послание от Иисуса Христа, которому нужно было обучить народ. И он не прекращал стараться!»

Франческо кивнул. Он представил, как Авинадей обучает народ.

«Помнишь, какое событие нас ждет на следующей неделе?» – спросил Рарá.

«Помню! – Франческо выпрямился во весь рост. – Генеральная конференция!»

Франческо с радостью слушал выступление Президента Нельсона.

«Верно, – сказала Матá. – На Генеральной конференции мы можем слушать нашего Пророка».

Внезапно на улице зазвучал громкий голос. «Сегодня я привез вам тыкву, сладкий перец и помидорчики!» – произнес он.

Франческо узнал этот голос! Это был Рамон, продавец фруктов и овощей. Каждый день он ездил на своем грузовичке по улице, сообщая всем, какие фрукты и овощи у него можно купить. Он использовал мегафон, чтобы люди могли слышать его, находясь дома. Тогда они могли выйти на улицу и купить еды.

«Еще у меня есть яблоки и вкусные бананы!» – приглашал голос Рамона.

У Франческо возникла идея! «Матá! Пророки похожи на мегафоны!»

«Как это?» – спросила его сестра.

«При помощи Пророков Иисус делится Своими словами, точно как Рамон пользуется мегафоном. Так Его могут услышать все люди в мире!» Франческо

широко улыбнулся.

Дни бежали быстро, и вскоре пришло время Генеральной конференции. Рарá установил проектор, чтобы можно было смотреть конференцию на стене. Как будто они в кинотеатре!

Матá приготовила печенье с кусочками шоколада, чтобы угощаться им во время просмотра. Они очень обрадовались, когда подошла очередь Пророка выступать.

«Встаньте на путь заветов и оставайтесь на нем», – сказал Президент Нельсон*.

«Мне этого очень хочется! – воскликнул Франческо. – Но как?»

«Ты уже это делаешь. – улыбнулся Рарá. – Ты последовал примеру Иисуса Христа, когда принял крещение. Теперь ты можешь оставаться на пути заветов, стараясь следовать за Ним каждый день».

Франческо радостно улыбнулся. Ему хотелось следовать за Иисусом Христом. И он мог это делать, следуя за Пророком! ●



РИСУНКИ КАРОЛИНЫ ФАРИАС

Каким образом вы можете следовать за Пророком?